



В Оренбургской области руководитель следственного управления принял участие в торжественном закрытии окружного финала военно-патриотической игры «Зарница Поволжья-2016»



С 13 по 16 сентября в Оренбуржье собрались сильнейшие спортсмены Приволжского федерального округа в возрасте 13-15 лет – это победители областных, республиканских и краевых военно-спортивных соревнований «Зарница».

13 сентября 2016 года выставочном комплексе "Салют, Победа!" города Оренбурга состоялась торжественная церемония открытия третьего окружного финала военно-спортивной игры "Зарница Поволжья - 2016". По инициативе полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском Федеральном округе Михаила Бабича игра проходит под знаком памяти о подвигах героев Отечества, в рамках «Вахты Героев Отечества», учрежденной соглашением между Следственным комитетом Российской Федерации и Министерством обороны Российской Федерации.



Федерации и Российской Ассоциацией Героев.

На церемонии открытия зарницы руководитель управления Колотов Сергей Фёдорович встретился с Президентом Ассоциации Героев Российской Федерации, командующим Воздушно-десантными войсками, гвардии генерал-полковником, Героем России Шамановым Владимиром Анатольевичем и руководителем аппарата ассоциации Галимзяновым Радием Мингазиевичем.

Оренбуржье является признанным лидером состязания «Зарницы Поволжья-2016» среди всех регионов ПФО. Три года подряд команды Оренбургской области удерживают переходящее знамя «Зарницы Поволжья-2016». Четвертый год «Зарница Поволжья» проходит в Оренбуржье.

Военно-спортивная игра проходит в юбилейный год Великой Победы, и каждый день игры приурочен к событиям Великой Отечественной войны. За первое место в "Зарнице" боролись 14 команд, представляющие регионы Приволжского федерального округа. Это 196 спортсменов из Оренбургской, Кировской, Пензенской, Ульяновской, Самарской, Нижегородской, Саратовской областей, а также республик Марий Эл, Чувашия, Удмуртия, Мордовия, Башкортостан, Татарстан и Пермского края.

Наш регион на игре представляли воспитанники юношеского военно-патриотического клуба «Ровесник» из ЗАТО Комаровский – победители областных соревнований «Зарницы».

Базой для проведения окружной военно-спортивной игры «Зарница Поволжья-2016» стал санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия "Самородово".

На "Зарнице" сильнейшие спортсмены округа соревновались в физической подготовке (бег на 60м и 1000м, стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты, силовая гимнастика), военной подготовке (строевая подготовка, сборка-разборка макета АК), а также конкурсах "Визитная карточка", военно-историческая викторина. Кульминацией "Зарницы Поволжья-2016" стало проведение тактической игры на местности. В этом году участники проявили себя и в новой дисциплине "Спортивное ориентирование", раньше она была лишь составной частью тактической игры.

Самым запоминающимся событием открытия «Зарницы» стала церемония передачи останков и личных вещей сержанта Красной Армии Павла Ивановича Пухлякова, найденного в августе 2016 года в районе урочища – «Ванина Нива» Парфинского района Новгородской области поисковыми отрядами «Патриот» (Оренбург), «Патриот Отечества» ОГПУ и «Честь» (Переволоцкий района). Прах доблестного воина для захоронения на родной земле с воинскими почестями передали представителям Челябинской области.

Особенностью соревнований в этом году стала выбранная тема – Герои Отечества. Игра



прошла под знаком уважения к подвигам земляков, совершивших подвиги. Именно поэтому на церемонии открытия в парадном ряду вместе со всеми стояли Герой Советского Союза, председатель Союза десантников России генерал-полковник Валерий Востротин, Герои России Ильяс Дауди, Раис Мустафин, генерал-майор Геворк Исханян, Вячеслав Сивко, летчик-космонавт, полковник Роман Романенко, военный комиссар, полковник Андрей Зеленко.

Участники «Зарницы Поволжья-2016» соревновались в физической и военной подготовке, спортивном ориентировании, в специальных конкурсах и военно-исторических викторинах.

16 сентября 2016 года в Оренбурге состоялась торжественная церемония закрытия и награждения победителей военно-спортивной игры «Зарница Поволжья-2016».

Состязательная программа игры включала в себя 15 дисциплин: «строевая подготовка», «разборка-сборка АК-47», «бег 60 метров», «бег на выносливость», «метание гранаты», «пулевая стрельба», «силовая гимнастика», «преодоление полосы препятствий», «военно-историческая викторина», «основы безопасности жизнедеятельности», «плавание», «спортивное ориентирование», конкурс «равнение на знамена», «тактическая игра на местности». Яркими и динамичными, наполненными эмоциями и впечатлениями выдались эти 4 дня для юнармейцев. «Зарница Поволжья» позволила им проверить свои военно-спортивные навыки и командный дух в упорной борьбе, проявить себя в состязаниях и добиться высоких результатов.

Оренбургская область является постоянной площадкой проведения окружного финала «Зарницы Поволжья-2016». Многолетний успешный опыт работы в военно-патриотическом воспитании молодежи сформировал в регионе вертикаль военно-спортивных соревнований для молодых людей разных возрастов: школьники, студенты, работающая молодежь. «Зарница Поволжья-2016» является главным состязанием для школьников, игра меняется вместе с потребностями современной молодежи. В этом году в ряде дисциплин произошли изменения, так, в состязаниях по плаванию теперь участвуют 8 представителей команд, для повышения точности общекомандного результата исключили передачу эстафеты следующему участнику заплыва, общекомандное время складывается из результатов ребят.

В четвертый раз на базе «Самородово» развернулась жаркая борьба за первое место, в этом году лидерство в общекомандном зачете менялось ежедневно. В итоге сильнейшей вновь стала команда Оренбургской области, с отрывом в 6 баллов. Теперь воспитанникам военно-патриотического клуба «Ровесник» второй год подряд предстоит представлять Приволжский федеральный округ в финале окружной военно-патриотической игры «Победа».

Почетными гостями церемонии стали заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Владимир Колчин, вице-губернатор - руководитель аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области Дмитрий Кулагин, командующий 31 ракетной армией, генерал-лейтенант Анатолий Кулай,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

военный комиссар Оренбургской области, Герой России Андрей Зеленко, а также члены Правительства Оренбургской области, представители силовых и федеральных структур области, администрации города Оренбурга.

От имени полномочного представителя Президента РФ в ПФО Михаила Бабича финалистов приветствовал помощник полпреда Владимир Колчин, он поблагодарил губернатора Оренбургской области Юрия Берга и командующего Оренбургской Краснознамённой 31 ракетной армии генерал-лейтенанта Анатолия Кулая за поддержку в проведении «Зарницы Поволжья-2016» и подчеркнул, что лучшим показателем совместной работы является готовность молодёжи к защите Родины.

В этом году финал «Зарницы Поволжья-2016» был посвящен героическим подвигам героев нашей Отчизны. У ребят была возможность не только проявить прекрасное знание истории страны, но и лично пообщаться с Героями России, ознакомиться с находками поисковых объединений области. С неформальными встречами ребят посетили военный комиссар Оренбургской области, полковник Герой Российской Федерации Андрей Зеленко, космонавт, Герой Российской Федерации Роман Романенко, представители военно-патриотического поискового клуба «Патриот». Один из дней был посвящен памяти Героя России, старшего лейтенанта Александра Прохоренко, героически погибшего при выполнении задания в военной операции в Сирии.

В завершении торжественной церемонии закрытия игры прошло награждение победителей и призеров военно-спортивных соревнований. Победителями окружной военно-спортивной игры «Зарница Поволжья» и обладателями переходящего знамени игры в четвертый раз команда Оренбургской области, вторыми стали ребята из Пермского края, третьими команда Республики Татарстан.

Всем участникам игры вручены памятные подарки. Участники команды – победительницы получили планшеты, ребята из команды, занявшей второе место – цифровые фотокамеры, бронзовые призы игры получили на память мобильный телефон. Капитанам всех команд вручены макеты автоматов с дарственной надписью полномочного представителя Президента РФ в ПФО Михаила Бабича.

Каждая команда получила на память от Главы Оренбургской области символ региона – оренбургский пуховый платок. Помимо этого зарничникам были вручены специальные призы от министров регионального Правительства, руководителей силовых и федеральных структур области, в том числе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, регионального отделения ДОСААФ России.

Юнармейцев поздравили Главный федеральный инспектор по Оренбургской области Сергей Гаврилин, руководитель следственного управления следственного комитета РФ по Оренбургской области, генерал – майор юстиции Сергей Колотов, начальник пограничного управления ФСБ России по Оренбургской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Владимир Бобров, заместитель руководителя управления федеральной службы судебных приставов Оренбургской области Шамиль Хананов, и.о. начальника главного управления МЧС России по Оренбургской области Александр Зенов, председатель регионального отделения ДОСААФ России Оренбургской области Владимир Крохмалюк, Герой Российской Федерации Раис Мустафин, члены областного Правительства и другие официальные лица. Команда, показавшая лучший результат по итогам игры «Зарница Поволжья» получит ценный приз от следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области. Особенно важно, победители будут представлять Приволжский федеральный округ в финале Всероссийской военно-патриотической игры «Победа».

Итоги общекомандного зачета финала окружной военно-спортивной игры «Зарница Поволжья» выглядят следующим образом:

- 1 место – Оренбургская область
- 2 место – Пермский край
- 3 место – Республика Татарстан
- 4 место – Пензенская область
- 5 место – Нижегородская область
- 6 место – Республика Чувашия
- 7 место – Республика Мордовия
- 8 место – Республика Башкортостан
- 9 место – Кировская область
- 10 место – Республика Марий Эл
- 11 место – Саратовская область
- 12 место – Ульяновская область
- 13 место – Самарская область
- 14 место – Республика Удмуртия

Команда, показавшая лучший результат по итогам игры «Зарница Поволжья» получит ценный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

приз от следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области. Особенно важно, победители будут представлять Приволжский федеральный округ в финале Всероссийской военно-патриотической игры «Победа».

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1147579/folder/1048783>